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Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 104/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (11) Onze Dias do Mês
de Agosto do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8) oito horas da manhã no prédio onde funciona a Câmara de
Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os seguintes vereadores: Flávio Roberto
Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário; Wiliam Assis Santana – 2º
Secretário;Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice
Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de
Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o
Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a
sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional, convidando a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista para fazer a
mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou em discussão a Ata n°103 Da
Sessão do dia 04 de Agosto de 2015, não havendo discussão, colocou em votação, e foi aprovada com
unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício Circular N°093/2015/SAS da Secretaria Municipal de Assistência
Social de Rio Verde de Mato Grosso-MS, Ofício Circular SEMEEC N°114/2015 da Secretaria Municipal de
Educação de Rio Verde de Mato Grosso-MS. ORDEM DO DIA: O Vereador Fábio de Oliveira Souza fez
indicação à secretaria de obras para que viabilize a manutenção dos braços de iluminação da praça do bairro
Barra Verde, na avenida do depósito do Pepinha, no Scopel até o Mercado Ponto Certo, e do posto Pasolini até a
mecânica do Senhor Job, fez Moção de Congratulação aos Advogados do nosso município pelo dia dos mesmos,
todos os vereadores pedem para subscreverem a moção, em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana pede
para subscrever, e disse que os Vereadores que não estavam presentes, não podem subscrever. O Vereador
Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Secretário de Obras para que fosse realizada operação tapa buracos na
Rua das Nações, onde os alunos fazem aulas da auto-escola no Bairro Nova Rio Verde. O Vereador Laurindo
Luiz Marchezam fez indicação pedindo a Secretaria de Obras que sinalize o quebra-molas da estrada que dá
acesso à Cohab nova,mencionando que o mesmo foi feito de terra, mas que falta sinalização, e outro quebra-
molas sem sinalização, na rodovia MS-427 que dá acesso ao Sete Quedas na chegada dos eucaliptos, pedindo
um ofício para a Secretaria de Obras com cópia  à AGESUL,para sinalizar o mesmo, fez ofício para a Cerâmica
Fênix que é proprietário do moinho do Bairro Campo Alegre, pedindo providências no sentido de solucionar o
problema, da poeira que está prejudicando os moradores. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez indicação
ao Secretário de Obras pedindo que viabilize através do órgão competente, que disponibilize um caminhão pipa
para molhar a Rua 15 de Novembro, próxima ao lacticínio, indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize
através do órgão competente, um projeto para o esgoto do Bairro Ouro Verde que corre em céu aberto, indicação
ao Executivo para que pinte os quebra molas, e as faixas de pedestres em frente das escolas, a Vereadora
Juliana de Figueiredo pede para subscrever a indicação.  O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação ao
chefe da Receita Federal Sr. Clinton do Santos Vieira, solicitando um ônibus para atender as pessoas do grupo
maior idade do nosso município, indicação solicitando a reposição de luminárias sobre a ponte que liga os
Bairros Nova Rio Verde, Santa Terezinha, Paraiso Cacerense e outros. A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista fez indicação a Secretaria de Obras solicitando a operação tapa buracos na Avenida Dom Pedro II
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Bairro Santa Inês em frente à loja do Sr. Pedro Flores, bem como na Avenida Campo Alegre em frente ao
mercado do Chiquinho, os Vereadores Laurindo Luiz Marchezam e Waldemar Canhete Falleiros pediram para
subscreverem a referida indicação. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo que
viabilize junto à secretaria competente, que faça o reparo em um grande buraco na Avenida Barão do Rio Branco
com a Rua Projetada, no Bairro João de Barro, indicação ao Executivo junto à secretaria competente a troca de
lâmpadas queimadas na Rua Osvaldo Cruz no Bairro Jardim José Antônio. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito fez um requerimento ao Executivo, solicitando a operação tapa buracos na Rua que Avenida Ricardo
Franco que dá acesso ao Hospital Municipal. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação ao Executivo
e ao Secretário de Obras, para que façam a reposição das lâmpadas queimadas no Bairro Santa Terezinha na
Rua Ambrosina Feliciana, e na ponte do Lacticínio, indicação ao Secretário de Obras pedindo um braço de
lâmpada na Rua Luiz Pecci. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA, pediu para o Secretário de Obras viabilizar através do órgão competente,
o patrolamento de terrenos para as crianças jogarem bola e brincarem com segurança em um terreno limpo,
comentou sobre importância das indicações serem atendidas. O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou
a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre sua visita no Centro Comunitário do Lajeado
esclarecendo que fez levantamento de estrutura do mesmo, comentou a respeito a festa do laço que está por vir
em setembro.  Comentou sobre a reunião do Executivo com a AGRAER, e que o Estado irá conceder R$
30.000,00(Trinta Mil Reais), comentou sobre o Concurso Público do Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS.
O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, reforçou seus
pedidos de indicações, ofícios e requerimentos ao Secretário de Obras, disse sobre a falta de sinalização dos
quebra-molas em algumas ruas, pois estão ocorrendo transtornos à população, falou sobre seu oficio ao
Secretário de Obras, para que molhe as ruas perto dos moinhos, pois a poeira está prejudicando moradores,
parabenizou todos os pais pelo dia dos mesmos, comentou sobre a festa de laço em Camapuã onde vários
atletas de Rio Verde estarão representando a nossa cidade. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros comentou
sobre seus requerimentos e indicações feitas ao Secretário de Obras e indicação feita ao Executivo, para que
faça o projeto de esgoto do bairro Ouro Verde, ao céu aberto prejudicando moradores do local, falou sobre as
indicações referindo à falta de sinalização de quebra-molas e iluminação nas ruas, que não estão sendo
atendidas, disse sobre a falta de medicamentos nos hospitais, parabenizou a equipe que realizou a festa da
Colônia Paredes. O Vereador Wiliam de Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA,
falou sobre sua solicitação com o Vereador Adriano Orling de Arruda sobre o ônibus para atender a população do
grupo maior idade, comentou sobre as indicações feitas pelos vereadores, falou sobre a importância do trabalho
do caminhão pipa de molhar as ruas, pois prejudica muitos comércios pela cidade, disse sobre a cobrança do
Projeto do Ministério da Educação sobre a aquisição de ar condicionados para todas as salas de aula das
Escolas Municipais, parabenizou ao Pastor Edson pelos seus trabalhos realizados em sua Igreja, de forma
belíssima que vem realizando, disse sobre sua visita ao Morro do Padre. A Vereadora Juliana de Figueiredo
Baptista cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou sobre seus ofícios ao Secretário de
Obras para a operação tapa buracos, que não foram atendidos até o momento, comentou sua participação nas
reuniões, sendo discutida a NR 31, falou sobre a importância de se ter ar condicionado nas salas de aulas das
Escolas do município, parabenizou a Vilma pelo evento realizado no fim de semana 1ª Passarela Fashion,
convidou todos a assistirem o programa do Vanderlei Cabeludo dia 15/08/2015, parabenizou todos os advogados
pelo dia dos mesmos. O Vereador Flávio Roberto de Alves Brito, falou sobre a indicação feita à Secretaria de
Obras para que viabilize a situação da Avenida entre o Ginásio de Esportes e o Hospital Municipal, parabenizou
todos os moradores da Colônia Paredes sobre a festa realizada, parabenizou todos os advogados pelo dia dos
mesmos, agradeceu a presença do popular Xita Fera. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou
todos os presentes e ouvintes da RCA, falou sobre suas indicações feitas à Secretaria de Obras e as demais
indicações feita pelos os Vereadores, parabenizou todos os moradores e realizadores da festa da colônia
paredes, falou para  população sobre a campanha feita do Grupo da Solidariedade  que será realizada. PELA
ORDEM: O Vereador Waldemar Canhete Falleiros, falou sobre as indicações feitas que não foram atendidas
desde o início desta gestão, mandou abraço ao pessoal do Balneário do Meca e seu amigo pintor Zacarias. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista comunicou a população, sobre a resposta de sua indicação feita ao
Deputado Estadual Junior Mochi que em sua resposta disse que foi encaminhado ao DETRAN de nosso
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município, parabenizou todos os pais do nosso município. O Vereador Edmar Pereira de Silva parabenizou todos
os pais de nosso município, e mandou abraço ao seu pai que se encontra em São Gabriel do Oeste.  O Vereador
Flavio Roberto Alves de Brito agradeceu ao Deputado Estadual Junior Mochi, sobre a resposta da solicitação de
sinalização do nosso município. O Vereador Joelson de Almeida Furtado parabenizou todos os advogados pelo
dia dos mesmos e parabenizou todos os pais do nosso município. O Vereador William Assis Santana agradeceu
ao Deputado Estadual Junior Mochi, pela resposta da indicação sobre o aumento dos policiais militares em nossa
região.  Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária
do dia (11) Onze de Agosto do ano de(2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de
lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo presidente, 1º secretário e demais vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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